
ΟΜΙΛΙΑ ΑΡΧΗΓΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ, ΑΝΤΙΣΤΡΑΤΗΓΟΥ

ΤΣΟΥΒΑΛΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

Κύριοι υπουργοί, κύριε Γενικέ Γραμματέα, κύριε Αναπληρωτή Γενικέ

Γραμματέα, κυρία Διευθυντής, κυρία - κύριοι συνάδελφοι.

Είμαι εξαιρετικά ευτυχής που ως Αρχηγός της Ελληνικής Αστυνομίας

παρίσταμαι στη συνάντηση αυτή που παραδίδονται, μεταξύ άλλων σημαντικής

αρχαιολογικής αξίας αντικειμένων, το χρυσό αυτό στεφάνι της ελληνιστικής

περιόδου καθώς και συμβολικός αριθμός νομισμάτων που ανάγονται σε μια

ευρύτατη χρονική περίοδο, πάνω από 2.000 χρόνια, μιας μακραίωνης

ιστορικής διαδρομής.

Είμαι ιδιαίτερα ικανοποιημένος που η κοπιώδης πολύμηνη προσπάθεια και η

συντονισμένη και επιτυχής επιχειρησιακή δράση του Τμήματος Πολιτιστικής

Κληρονομιάς και Αρχαιοτήτων της Διεύθυνσης Ασφάλειας Αττικής και του

προσωπικού των άλλων Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας που

συνεργάστηκαν στην προκείμενη περίπτωση, απέτρεψαν μια ακόμη αρπαγή,

ένα ακόμη έγκλημα σε βάρος της πολιτιστικής μας κληρονομιάς, σε βάρος του

εθνικού πολιτιστικού μας πλούτου.

Η επιτυχία αυτή, επιτρέψτε μου να υπενθυμίσω, έρχεται σε συνέχεια εκείνης

της προηγούμενης εβδομάδας, όταν η εξίσου κοπιώδης, μεθοδική,

συντονισμένη και επίσης αποτελεσματική προσπάθεια και συνεργασία της

Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Πατρών με αρκετές άλλες περιφερειακές Υπηρεσίες

του Σώματος, διαδικασία που διήρκησε πάνω από ένα έτος, είχε ως

αποτέλεσμα τη διακοπή μιας συστηματικής εγκληματικής δραστηριότητας και

την αποτροπή της παράνομης πώλησης και ως εκ τούτου της απώλειας

μεγάλου αριθμού και ανεκτίμητης αξίας αρχαίων αντικειμένων και νομισμάτων.



Σας διαβεβαιώνω πως η Ελληνική Αστυνομία έχοντας εντάξει στο βασικό

πλαίσιο των επιχειρησιακών της δράσεων την προστασία της πολιτιστικής μας

κληρονομιάς θα συνεχίσει με τον ίδιο ζήλο την προσπάθειά της, για την

καταπολέμηση της αρχαιοκαπηλίας και την προστασία της ανεκτίμητης

πολιτιστικής μας παρακαταθήκης.

Θέλω να ευχαριστήσω και να επαινέσω δημόσια το προσωπικό της Ελληνικής

Αστυνομίας για την προσφορά και το έργο του και στο ζήτημα της προστασίας

της πολιτιστικής κληρονομιάς του λαού μας, μιας πολιτιστικής κληρονομιάς, με

πανανθρώπινη και διαχρονική αξία και σημασία.

Σας ευχαριστώ πολύ.


